
Індивідуальне завдання з курсу «Логістика» №2

Визначення оптимального обсягу замовлення на комплектуючі вироби

Завдання: Знайти оптимальний обсяг замовлення

За даними обліку витрат відомо, що вартість подачі одного замовлення

— 20 грн, річна потреба в комплектуючому виробі – 1550 шт., ціна одного

комплектуючого виробу — 56 грн, вартість зберігання комплектуючого

виробу на складі — 20 % його загальної ціни.

Визначити оптимальний розмір замовлення на комплектуючий виріб.

Примітка: дані приведені для 1 варіанту. Для кожного послідуючого

(за списком групи) вартість подачі замовлення та ціна одиниці збільшується

на 1 грн., річна потреба збільшується на 10 шт.



Методичні вказівки до розв’язання завдання №2

Рис. 1. Сумарні витрати на подачу замовлення і збереження запасу

З – сумарні витрати; I - витрати на утримання одиниці запасу, грн./шт.; Q –

розмір замовлення, шт.; O* - оптимальний обсяг замовлення, шт.; S – потреба в

товарно-матеріальних цінностях за визначений період, шт.; А – вартість подачі

одного замовлення, грн.; С – ціна одиниці комплектуючого виробу.

Витрати на утримання запасу і подачу замовлення у визначений період

складаються з наступних елементів:

1) сумарна вартість подачі замовлень (вартість форм документації, витрати

на розробку умов постачання, на каталоги, на контроль виконання

замовлення та ін.);

2) вартість замовлення;

3) вартість збереження запасу.

Математично можна представити витрати в наступному виді:

З = A*S/Q + S*C + I*Q/2 (1)

minЗ

Диференціювання по 0 дає формулу розрахунку оптимального розміру

замовлення (формулу Вільсона):

I
SAQ **2*  (2)

Використовуючи формулу (2), визначаємо розмір замовлення по наявним

вихідним даним.


